

Nr. 9388/ 25. SEP. 2017**CĂTRE,****Unitățile de învățământ din județul Mureș – nivel gimnazial****În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi**

În perioada **2 - 6 octombrie 2017**, **Poliția Română** organizează la nivel național a XIII-a ediție a manifestării „**Săptămâna prevenirii criminalității**”, al cărei scop este transmiterea către populație a unor mesaje anti-victimale și anti-infracționale, dar mai ales sublinierea importanței activității preventive a Poliției și totodată a parteneriatului cu alte autorități/instituții/ONG-uri și mai ales cu cetățenii. **Fiecare zi a săptămânii este dedicată unei teme**, respectiv prevenirea delincvenței juvenile, a victimizării minorilor, prevenirea furturilor, a violenței în familie, precum și siguranța rutieră. Și în acest an, Poliția Română intenționează să organizeze diverse manifestări în care să implice, în special, copiii și tinerii: concursuri, marșuri, expoziții, activități stradale. **Vă invităm să participați la activități!**

**CICLUL PRIMAR: Marti, 3 octombrie a.c., în ziua dedicată siguranței copiilor**, în intervalul orar **12<sup>00</sup> – 15<sup>00</sup>**, va avea loc **în centrul Municipiului Tg. Mureș, la Ceasul Floral, o serie de activități dedicate copiilor**: prezentarea autospecialelor și a structurilor de interes pentru public – radar, motocicletă Serviciului Rutier, echipamente SAS, criminalistic etc., precum și activități interactive pentru copii cu oferirea de premii și alte surprize.

**CICLUL GIMNAZIAL: În ziua dedicată prevenirii FURTURILOR, respectiv miercuri, 4 octombrie a.c., vă adresăm invitația de a vă implica** alături de poliție în eforturile de informare a comunității despre modul în care pot fi prevenite infracțiunile.

**Mai concret, vă rugăm să selectați 1-2 echipe a câte 2 elevi din clasele V - VIII care să participe la un concurs, la sediul I.P.J. Mureș, de la ora 12<sup>30</sup>. Proba principală va consta în realizarea unui puzzle ce reprezintă un afiș pe tema furturilor, urmată de completarea unui mic rebus. Scopul acestei activități este de a informa în mod atractiv elevii în ceea ce privește siguranța bunurilor, iar în plan secundar, de a informa părinții și adulții din jurul lor, prin intermediul elevilor.**

În plus, **joi și vineri, tot în zona Ceasului Floral, în intervalul orar 11<sup>00</sup> -13<sup>00</sup>**, vom avea activități dedicate **prevenirii violenței în familie, precum și siguranței rutiere**, la care pot participa toți doritorii.

Vă rugăm să ne comunicați **până marți, 26 septembrie 2017, ora 12<sup>00</sup>**, dacă doriți să participați și datele de contact ale unui cadru didactic (componenta echipei pentru ciclul gimnazial).

*Persoană de contact: comisar șef de poliție Gabriela Pîncă – Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității; tel. 0265/202.404, 218471, 0745623923, [pincagabriela@yahoo.com](mailto:pincagabriela@yahoo.com).*

**Inspector Școlar General,  
Prof. Ioan MACARIE**

*Macarie I.*



**Inspector Școlar General Adjunct,  
Prof. Ildiko ILLES**

*M*

**Inspector școlar pentru  
educație permanentă,  
Prof. dr. Diana NIȚULESCU**

*Nițulescu D.*